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A TANÁRI ÉLETPÁLYA RÖVIDEN

1991-ben végeztem a szegedi József Attila Tudományegyetemen biológia-
kémia szakon. A diploma megszerzése után volt iskolámban helyezkedtem 
el, a gyulai Erkel Ferenc Gimnáziumban, ahol azóta is tanítok. Óraadóként a 
felsőoktatásban is tanítottam 1993-tól 2012-ig. Diplomás ápoló hallgatóknak 
tartottam sejtbiológia és genetika kurzusokat szintén Gyulán. Mindig 
fontosnak tartottam a szakmai fejlődésemet, ezért folyamatosan képeztem 
magam. A József Attila Tudományegyetemen esti tagozaton megszereztem 
másoddiplomámat környezetvédelem szakon. Szintén Szegeden biológia 
szakon szakvezető mentortanár képesítést is szereztem. Számítástechnikából 
OKJ vizsgákat és ECDL vizsgát tettem. Megismerkedtem a kompetencia 
alapú oktatás alapelveivel és a projektmódszerrel. Elsajátítottam az interaktív 
táblák és egyéb digitális eszközök használatát. Az itt kapott ismereteket 
jelenleg is igyekszem beépíteni az oktató munkámba. A tanári munkám részét 
képezi a tehetséggondozás. Az Irinyi János Kémiaversenyen, a Kitaibel Pál 
Biológiaversenyen és az OKTV-n is voltak országos döntőbe jutott diákjaim. 
Számos tanórán kívüli elfoglaltságot is szerveztem diákjaimnak az elmúlt évek 
során. Egyik ilyen program volt a Természetvédelmi Tábornak nevezett egyhetes 
nyári túrázás. Ennek alkalmával hazánk valamelyik középhegységében 
töltöttünk el egy-egy hetet és gyalogtúrák során ismerkedtünk meg az adott 
terület élővilágával és egyéb természeti értékeivel. Voltam az iskolánkban 
munkaközösség-vezető, ezen kívül részt vettem az emelt szintű érettségiztetés 
folyamatában is. 2012-tól iskolánk bekapcsolódott az Öveges Programba, 
ahol kezdetben laboratórium vezető, majd a későbbiekben gyakorlatvezetői 
feladatokat láttam el. Nagy örömünkre ez a program iskolánkban még jelenleg 
is folyik. 2024-ben gimnáziumunk is csatlakozott a Nemzeti Tudósképző 
Akadémia területi képzési központjaihoz. Mint újdonsült Szent-Györgyi vezető 
tanár nagy ambícióval és kíváncsian várom az ezzel kapcsolatos kihívásokat.
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